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O nás 
Dovoľte nám predstaviť náš malý chov britských mačiek. 
Naša láska k týmto úžasným stvoreniam začala v deň, keď sme našli aj s priateľom, na jednej 
večernej prechádzke, malé čierne mačiatko. Bola neskorá jeseň v roku 2004 a vonku už bola riadna 
zima. Mačiatko bolo ešte malé bábätko, krásna, strapatá, čierna gulička, ktorej sa nedalo odolať. A 
tak sme si ho vzali so sebou. Dostalo meno Sandrika. Dnes je to už krásna, veľmi pôsobivá slečna, 
ktorá je stále súčasťou našej rodiny. Bola a aj stále je veľmi živá, hravá, veselá mačička so 
zvedavým, všade prítomným noštekom. Ukázala nám, aké krásne a jedinečné zvieratká mačičky sú. 
Práve jej príchod nás priviedol k našej prvej Britskej mačke, vlastne kocúrikovi a nakoniec aj k 
chovateľstvu.  
 
Dnes chováme plemeno Britská krátkosrstá mačka. Britská mačka je krásna robustná mačka s 
nežnou tváričkou a s neodolateľným pohľadom očí, odetá v jemnom huňatom kožúšku. Povahovo sú 
rovnako ako my ľudia, jedineční, ale vo všeobecnosti sú menej temperamentní a najradšej majú 
škrabkanie a hladkanie. Mačacie dámy tohto plemena sú elegantné dámy a tomu zodpovedá a ich 
správanie. Vždy elegantné a spôsobné. Mačací gentlemani majú krásne robustné, svalnaté telo. 
Vzhľadom na svoju veľkosť sú trošku menej aktívni a ak nemusia najradšej len tak podriemkavajú 
počas celého dňa.  
 
Náš prvý krôčik v chove sme urobili v roku 2005 importovaním si britského mramorovaného 
kocúrika Fauna Supra Felis z Poľskej chovateľskej stanice. Asi o 4 mesiace neskôr k nemu pribudla 
jeho budúca manželka, Gryffindor's Silver Fleur de Flausch, ktorá k nám prišla z Nemecka. Aj naše 
prvé mačiatka boli potomkami Fauna a Fleur.  Potomok z tohto prvého vrhu, syn Amaretto nás 
reprezentuje v chove v Poľsku a dosiahol titul Supreme Champion.  
V Nemecku sme po prvý krát uvideli strieborné a zlaté tieňované mačky. Okamžite sme sa 
zamilovali a neskôr sme sa rozhodli aj rozšíriť náš chov o toto sfarbenie. A tak v roku 2006 k nám 
prišiel krásny, zlatý tieňovaný párik, kocúrik Golden Wolly vom Wahrberg a neskôr aj jeho manželka 
S* Litho's Sunbeam. Chovná základňa tohto sfarbenia však nebola veľmi veľká a nájsť vhodný 
chovný pár v nepríbuzenskom vzťahu nebolo až také jednoduché. Rozhodli sme sa teda pre 
Nemeckú líniu vom Wahrberg, ktorú sme spojili s líniami z Anglicka a Švédska v podobe manželky 
Sunbeam. Naše prvé zlaté mačiatka sa narodili v lete 2007 a rovnako nás budú potomkovia ďalej 
reprezentovať v chovoch v Rusku a v Európe.  
 
Cieľom a našim veľkým snom v rámci chovu je vytvorenie vlastnej línie z potomkov odchovaných v 
našej stanici a jej vývoj k stále lepšiemu typu. V našom chove by sme sa chceli venovať aj naďalej 
dvom farebným varietám, kresbe (tabby) a tieňovaniu (shaded). Momentálne budujeme základy a 
dúfame, že sa v budúcnosti budeme môcť tešiť z krásnych úspechov v našom chovateľskom 
programe.  
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Chovné mačičky máme vo farbe Čierna striebristá mramorovaná so zelenými očami - BRI ns 22 64 

 

a vo farbe  Čierna zlatá tieňovaná BRI ny 11. 

Všetky naše mačičky sú súčasťou nášho života a spolu s nami žijú v jednej domácnosti. Sú nám ako 
naše detičky, priniesli sme si ich ako malé bábätká, ktoré sa stali členmi našej rodiny. Chovné 
mačky a kocúri sú testovaní na FeLV, FIV, FIP a PKD. Pravidelne ich očkujeme základnou 
trojkombináciou CVR +  proti Leukóze a Besnote. Väčšina  z našich mačiek pochádza z PKD 
(degeneratívne ochorenie obličiek) a HCM (Hypertrofické ochorenie srdca) testovaných chovov. 
Naše mačky sú importované z Nemecka, Švédska, Holandska a Belgicka,  z výstavne úspešných línii 
šampiónov.  
Mačičky majú prístup do celého domu. K dispozícii majú škrabadlá a peliešky na spanie ( aj keď na 
spanie sa vo väčšine prípadov využíva naša posteľ ), a za našej prítomnosti zabezpečené okno. 

Naša chovateľská stanica je registrovaná v Slovenskom zväze chovateľov /SZCH/ a medzinárodnej 
organizácii Federation Internationale Feline /FIFe/ pod názvom "Silver Legend". Chovu mačiek sa 
venujeme od roku 2005, kedy sme si aj registrovali chovateľskú stanicu. Naše prvé mačiatka, vrh 
"A" sa však narodil až v lete 2006. 
Hlavnou myšlienkou našej stanice je odchovávať zdravé a šťastné mačiatka, ktoré sú príjemným 
spoločníkom a úspešné aj na výstavách. Mačiatka vyrastajú v láskyplnej a starostlivej rodine. Naše 
mačiatka sú s preukazom pôvodu a zmluvou. Chovateľskú stanicu opúšťajú min. vo veku 13 
týždňov. Sú štyri krát odčervené a plne vakcinované.  
Naše mačiatka prednostne umiestňujeme do rodín ako domáceho miláčika.  
Ak máte záujem o mačiatko z našej chovateľskej stanice, môžete nás kontaktovať 
prostredníctvom e-mailu alebo telefonicky. 

Kontakt: 

Chovateľská stanica SILVER LEGEND 
Britské strieborné mramorované a tieňované mačky 
Silver tabby & shaded British cats 

Mária Dornová,  
Nitra, Slovensko 
(+421) 0948 028 275, 037 381 0023, 
web: http://www.mycats.sk 
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